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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº                  , de 2019. 

(Da Sra. Deputada CHRIS TONIETTO) 

 

Solicita ao Excelentíssimo Ministro do 

Turismo, Senhor Marcelo Alvaro Antonio, 

informações sobre o Restauro da Igreja do 

Santíssimo Sacramento da Antiga Sé do 

Rio de Janeiro. 

 

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal e nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito à Vossa Excelência que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Ministro do Turismo, Sr. Marcelo Alvaro Antonio, pedido de  

informações sobre o processo de restauro da Igreja do Santíssimo Sacramento da Antiga Sé do 

Rio de Janeiro.  

 

 Considerando que o templo possui relevante importância histórica e religiosa para a 

cidade de do Rio de Janeiro, e que existe grande expectativa da população em ver a obra de 

restauro concluída, solicitamos, respeitosamente, as seguintes informações: 

 

1. Qual o cronograma adotado para as obras?  

2. Quais as empresas responsáveis pela execução do projeto arquitetônico? 

3. Já houve algum desembolso para execução de referidas obras? Em caso positivo, em 

que datas e montantes? 

4. Quais os motivos alegados para a interrupção das obras? 

5. Existe estimativa de recursos necessários para a conclusão? 

6. Quais as fontes de financiamento? 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

Solicito as informações acima elencadas ao Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado 

do Turismo atendendo aos pedidos da população fluminense, que tanto aguarda a conclusão das 

obras de restauro da Igreja do Santíssimo Sacramento da Antiga Sé, de inestimáveis valores 

histórico e afetivo.  
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Seu valor histórico é reconhecido de tal forma que a referida Igreja é tombada pelo 

Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional (IPHAN). 

 

Aguardamos, portanto, as informações solicitadas para poder prestar esclarecimentos à 

população da cidade do Rio de Janeiro que tanto aguarda esta conclusão e apresentamos, na 

oportunidade, protestos de elevada consideração e estima. 

 

 

Sala das Sessões, 2 de dezembro de 2019. 

 

 

Deputada Federal CHRIS TONIETTO 

PSL/RJ 

 


